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Демонстрације синдиката просвете и здравства одржавају се данас у Букурешту против
сиромаштва и против Владе Емила Бока коју сматрају неспособном да заустави
економски пад.

  

Протести су почели у подне и наставиће се до 18 сати. Најпре је одржан митинг у центру
Букурешта, на Тргу Револуције, одакле је око 10.000 људи пошло у "марш против
сиромаштва" до трга Викторија, где се одржава митинг испред седишта Владе.

  

Синдикати траже да им се плате врате на ниво пре смањења за 25 одсто 1. јула, траже
да се заустави масовно отпуштање, да се повећа минимална плата на 750 леја (176
евра), да Влада коначно донесе пакет мера против кризе.

  

Учесници на протестима су изјавили да плате нису смањене само за 25 одсто, већ и за
30 или 40 одсто јер су им укинуте накнаде предвиђене законом, те су зараде тако ниске
да не могу живети.

  

Учесници демонстрација носе транспаранте са карикатурама председника Басескуа и
премијера Бока и узвикују: "Оставка!", "Оставите нас на миру јер сте нас осиромашили!",
"Басеску и Бок нека оду!", "Доле Влада!".

  

На митингу пред седиштем Владе је избио сукоб са полицијом. Демонстранти су пробили
кордон и бацали разне предмете на полицију, а у томе су учествовали и пензионери који
намеравају да се пробију у згради Владе.

  

Полиција је користила сузавац, али стање је неизвесно јер незадовољни људи уклањају
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ограду и покушвају да се пробију. Репортер ТВ Реалитатеа саопштава из хеликоптера да
из споредних улица долази велики број полицајаца спремних да интервенишу. Саобраћај
у центру Букурешта је заустављен или отежан.

  

Демонстранти очекују да неко из власти дође и разговара са њима, међутим премијер је
у Њујорку, а председник Басеску не излази из зграде Председништва.

  

Румуни немају много изгледа да нешто постигну демонстрацијама јер је одзив на
протеста релативно мали - тек око 15.000 људи - због неслоге синдикалних вођа, а с
друге стране држава већ готово две године живи од зајмова, обавезна да се позајмљује
и у наредној години, те не може им удовољити захтеве.

  

Влада није за годину и по донела мере за излазак из кризе, већ је само применила мере
штедње које ће се наставити и 2011. године, иако је било обећано да ће их укинути
крајем ове године.

  

Председник Трајан Басеску је јуче говорио пред Парламентом да је обавезно
модернизовање Румуније и то прво кроз отпуштање из државне и локалне управе и
јавног сектора, због неефикаснсти.

  

Аналитичари оцењују да је најоптимистичнија варијанта да ће се мере штедње наставити
2011. године, а песимисти сматрају да ће трајати и до 2013. године.

  

(Бета)

  

 2 / 2


